

帮助困难、留守儿童,让他们如花朵般无忧无虑地绽放

宁波慈善爱心捐步活动邀您助力

孩子是祖国的花朵,但总有些花朵过早地接受了残酷风雨的洗礼。一直以来,宁波慈善总会系统始终关爱重病、残疾儿童等困难儿童,开展了困难儿童家庭环境改造,助学、儿童心理辅导,儿童遭遇相关困难的救助等服务。

在六一儿童节即将到来之际,宁波市慈善总会联合爱心企业象山万达广场开展关爱甬城困难儿童行动,市民捐赠步数,象山万达广场将捐出100万元的爱心资金,全部用于宁波市困难儿童关爱、服务项目。那么,捐步活动如何开展?困难儿童又将得到怎样的帮助?不妨让我们耐心阅读下面的故事——



2017年,象山慈善义工看望荣荣。

1. 女童遭遇白血病 慈善义工伸出援手

女孩荣荣出生于2009年,老家在象山县新桥镇庙前杨村,因父亲租种了东陈的土地,一直在东陈的出租屋生活。2014年下半年,读幼儿园大班的荣荣因为持续感冒发烧前去就医,之后被诊断患有急性淋巴细胞白血病,从此,她开始了在上海儿童医院长达三年的化疗之路。

这个靠父亲种田为生的普通农村家庭,因为孩子的疾病背负了沉重的经济负担。荣荣的第一次大化疗就花费了将近10万元,自费部分不仅把家里的积蓄用完,连亲戚朋友处也借遍了。

为了不耽误孩子的治疗,当时幼儿园发起了捐款,教育局送

来救助资金,村里的好心人也纷纷慷慨解囊。

但荣荣的治疗绝不是一朝一夕的事,象山县慈善总会的义工们了解到,荣荣妈妈因为遭遇车祸无法工作,一家人仅靠荣荣爸爸种地,卖些大米、番薯维持生计,而每年卖大米的钱,几乎是这个家庭的全部收入。于是,此后连续三年,定期关怀、捐钱捐物,义工们让荣荣的治疗不至于中断。

经过13次的化疗后,荣荣身体终于渐渐好转,进入康复期。2016年9月,她回到了久违的校园,开始了与正常孩子一样的学习生活。

2. 全力帮扶三年 病魔却再度降临

然而,给荣荣治病的三年里,她的父母花费了七八十万元,还欠了20多万元的债务。因病致贫,这个低保家庭租住的房子内,没有一件像样的家具。2018年7月,象山县慈善总会义工分会开展“爱心改造家”公益项目,致力于为象山低保家庭的儿童改善居住环境。

2018年10月16日,放学归来的荣荣惊呆了,因为她终于有了属于自己的房间。雪白的墙壁,崭新的床、书桌、衣柜、床头柜,屋顶

的吸顶灯也是全新的。她站在门口,静静地看着眼前的新房间,又悄悄地走进,环顾四周,然后脱掉鞋子,慢慢躺在了床上。

这一幕让象山县慈善总会义工分会会长张雪亚当时差点落下泪来。

然而,到了2019年底,荣荣的白血病第三次复发,除去上海儿童医院已经减免的医疗费,自费部分仍高达30万元。目前,象山县慈善总会正在发起医疗众筹,为荣荣募集骨髓移植的款项。

3. 搭建起“爱心鸟窝” 留守儿童的笑容多了

慈溪小田是一名典型的留守儿童。3岁时,母亲就抛下她回了贵州老家,此后,父亲又因劳累过度去世,姐姐身体欠佳,爷爷奶奶年老力衰,生活上的重担过早地压在小田瘦弱的肩膀上,使她变得自卑、怯懦。

2018年,慈溪的慈善义工来到小田家,与她进行耐心交流。针对小田孤独、怯懦的心理状态,义工们从多方面进行心理干预:为她争取到“尼克·胡哲永不放弃”演讲会的入场券,帮她联系了慈溪高德文化培训学校,鼓励她坚强面对生活困境,努力学习,提高自身能力

和素质。通过义工们的帮助,小田的笑容逐渐增多了。

2019年,宁波市慈善总会将“关爱留守儿童服务项目”升级为“爱心鸟窝·新苗守护计划”,制作《宁波市社会组织参与儿童保护工作指导手册》,号召全社会共同关注困境、留守儿童;并与有关单位和爱心人士一道,为宁波困境、留守儿童提供居住环境改善、伤害保障、紧急救助、心理疏导、结对帮扶、社会融入等多方面服务,探索建立可持续发展、可资借鉴和推广的儿童关爱帮扶体系。

4. 帮助困境儿童从“脚下”开始 让我们一起“动”起来

为了给这些困难、留守儿童送去温暖,让他们重新展开笑颜,本月,爱心企业象山万达广场将捐助100万元,全部用于宁波市困难儿童关爱、服务项目。本次捐赠通过捐步形式进行,即日起参与者通过活动页面,每行走捐赠1000步,象山万达广场将捐出1元。

参与方式:

- 1、微信长按或扫描识别二维码,立即参与捐步活动。
- 2、关注“宁波晚报”或“宁波慈

善”微信公众号,回复“我要捐步”即可参与。

我们希望能够有更多的爱心人士或爱心团队参与捐步活动,您可以单人参与,也可以组队参与捐步。让我们一起为困难儿童出一份自己的力量。

同时,如果您愿意为象山重症儿童荣荣的骨髓移植献出一份爱心,请拨打本报热线 87777777。

记者 陶倪
通讯员 宁慈



冬虫夏草产地流传一种说法 读者买虫草前,千万记得捏一捏

《宁波晚报》养生汇进入参茸滋补品行业也有几年了,从不同渠道多次听到一种说法:

冬虫夏草产地一些商家,为多赚钱,会在虫草表面喷一层无色无味的“嗜喱水”,从而把水分锁在虫体里面不让挥发出来。

前两天,《宁波晚报》养生汇来了一位客户,拿出几十克虫草让我们帮忙看看。虫草看着蛮干爽,一捏,虫体软绵绵,我们在室外晾晒了一回,也没变结实。于是马上联想到了上面这种说法。

客户懊恼地说,当初也是贪便宜,买回家就觉得有问题。只好安慰说应该可

以吃,就是多花了几元冤枉钱。

业内人士都知道,冬虫夏草别看价格昂贵,实际上价格非常透明,利润微薄。

售价明显低于市场,除了商家不想赚钱外,很大可能是商家在水分上面做文章。

冬虫夏草《国家药典》规定水分干度不高于13%,但如果水分含量为18%,消费者未必看的出来差别,你知道费用可以差多少吗?

- 1.每买10000元虫草,你多付了500元;
- 2.水分增加后,小草变成中等草,规格上调,每克按行情又会增加20元~30元不等。

假设一个消费者以150元/克价格买了66克冬虫夏草,共计10000元。他水分花的钱高达1820元(66克×20元+500元),这也是为什么一些商家喜欢把虫草放在冰箱里出售。

《宁波晚报》养生汇严格把控每一批虫草的水分含量,来自采购单位宁波药材股份有限公司的检测报告显示,很多批次虫草水分含量甚至低于10%,摸起来有些扎手。

虫草只有保持足够的干度,才能安然陈列在正常室温柜台,不用担心发霉生虫。消费者买的也实惠。 周皓亮



●链接

《宁波晚报》养生汇新收320克精品青海虫草,零售价158元/克,优惠价138元/克,30克以上买十赠一,售完即止。另有青海小草 99元/克。新鲜虫草 32元/根起,50根以上有买赠,不注水,不灌水。

联系电话:87228361,地址:永寿街6号。